

全省防汛工作电视电话会议召开

我区组织收听收看并部署今年防汛工作

本报讯 记者曾萍艳报道:4月1日,全省防汛工作电视电话会议召开。各县(市、区)设分会场组织收听收看。区委副书记、区长郑华森,副区长、公安局长徐建军在广丰分会场参加会议,并在会后对今年全区防汛工作作出部署。

会议强调,防汛工作事关全局、责任重大。今年以来连续阴雨天气,我省已提前进入主汛期。据预测,今年可能发生区域性较大洪水,防汛工作形势严峻复杂、任务艰巨繁重。全省各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾

救灾的重要论述,牢固树立以人民为中心的发展思想,恪守生命至上、安全第一的理念,坚持底线思维,增强风险意识,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,抓紧抓实抓细防汛工作。

视频会议结束后,我区随即召开了全区防汛工作会议,安排部署2019年防汛工作。

就做好今年全区防汛工作,郑华森指出,我区人口密集,属半丘陵半山区地带,各乡镇(街道)要重点分析自己面临的问题与形势。他要求,要切实做好隐患排查及问

题整改,积极排查各类山洪灾害、地质灾害等重点隐患区域。特别是学校周边、山塘水库、隧道河堤、山区危旧房等重点区域,要监控到位,严密防范,组织集中检查,抓好隐患整改;加大经费补贴,将任务、责任分解落实到具体责任人。要统筹兼顾,做好水库蓄水工作,维修并加固水库基础设施,做到防汛和蓄水两手抓。针对清明防火工作,郑华森指出,清明节临近,祭扫活动频繁,各乡镇(街道)要强化森林防火宣传,提倡文明祭扫,严防火灾发生。

区政协第十二届常务委员会第十五次会议暨中心组学习会召开

本报讯 记者叶晔报道:4月3日,区政协第十二届常务委员会第十五次会议暨中心组学习会在市民中心召开。区政协主席方有水,副主席刘晓芳、张莉、俞慧民、余锡华、傅奕明、王斐、黄登纪以及区政协秘书长罗国强参加会议。会议由方有水主持。

会议学习了全国“两会”精神和习近平总书记在全国“两会”期

间关于脱贫攻坚的重要讲话精神;协商讨论了政协上饶市广丰区委员会常务委员会2019年工作要点及计划安排;通报了区政协常委中心组2019年学习计划;研究决定了机关人事任免事项和部分委员界别调整事宜;通报了区政协领导联系委员活动小组和界别安排。

方有水强调,全体政协委员,尤其是常委,要跟进“创国卫”工作,积

极带头、主动作为、作出表率;要跟进扫黑除恶专项斗争,认真学习、吃透精神、掌握政策、积极参与,旗帜鲜明地与黑恶势力作斗争;要跟进脱贫攻坚工作,按照市政协“脱贫攻坚政协委员在行动”活动的统一部署,啃下硬骨头,克服困难,继续努力,在区委的坚强领导下,坚决打赢这一仗。

我区召开第四轮巡察工作动员部署会

本报讯 记者曾萍艳、吴柳报道:4月2日上午,区委召开第四轮巡察工作动员部署会。区委常委、纪委书记、区监委主任、巡察工作领导小组组长张景忠,区委常委、组织部长、巡察工作领导小组副组长管宜生出席会议并分别讲话。

张景忠在会上作了动员讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作的重要论述,严格落实“五个持续”重要要求,更加坚定不移地深化政治巡察。要牢固树立“四个意识”,自觉践行“两个维护”,准确把握政治巡察重点任务,督促被巡察党组织扛起管党治党政治责任,坚持稳中求进总基调,坚持有形覆盖和有效覆盖相统一,高质量推进巡察全覆盖。

张景忠指出,要把发现问题作为巡察工作的生命线,着力发现落实党的路线方针政策和党中央、省委、市委和区委重大决策部署方面存在的责任问题、腐败问题、作风问题以及违反党的“六项纪律”等问题,做到精准监督、精准研判、精准画像,使巡察真正成为党内监督的“利剑”。要夯实整改主体责任,强化整改日常监督,用足用好巡察成果,全面提高巡察整改实效。

张景忠强调,要坚持打铁必须自身硬,切实加强巡察干部政治和能力建设,始终把“两个维护”作为最根本的政治任务,练就过硬素质,强化监督管理,做到严管和厚爱相结合,着力打造让党放心、人民信赖的巡察铁军。

会上,管宜生传达了学习了省、市、区领导近期关于巡视巡察工作的讲话精神,宣布了区委四个巡察组任务分工决定。就做好本轮巡察工作,管宜生强调,要坚持问题导向不偏离,对被巡察单位开展全面政治体检,“综合会诊”;要确保巡察效果不动摇。要认真梳理、深入分析、反复研究,实事求是找出存在的突出问题和成因;要严明工作纪律不松懈。要把坚持依规依纪依法的要求贯穿于巡察工作始终,以铁的纪律打造一支忠诚、干净、担当的巡察干部队伍。

全区文化产业统计工作会议召开

本报讯 记者柯柯报道:为加快我区文化产业发展,进一步加强和改进我区文化产业统计工作,掌握我区文化产业骨干企业发展情况,切实做好我区规模以上文化企业的申报入库,全面推进小康社会“文化及相关产业占GDP比重”指标的统计监测工作,4月2日上午,全区文化产业统计工作会议在区委宣传部会议室召开。区委常委、宣传部长周菊梅出席会议并讲话。

周菊梅在讲话中要求,要统一思想,提高认识,高度重视文化产业发展,并充分认识加强文化产业统计工作的重要意义;要精心组织,周密部署,切实准确把握文化产业统计工作的主要任务;要加强部门协调配合,

狠抓落实。各成员单位要形成合力,厚植培育、引进优势文化企业的土壤,使广丰区成为文化产业蓬勃发展的热土;要强化服务,进一步优化文创产业发展环境。各成员单位要结合省、市文化产业发展目标管理绩效考核指标体系对我区的文化产业进行一次深入细致的摸排,量化指标;相关部门要结合各自的职能做好对文化产业的服务,特别是区统计局要做好区文化产业的归口工作,要紧扣打造“文化强区”目标,孵化、包装一批文化产业项目,把我区文化产业做大做强,促进文化产业的可持续发展。

周菊梅强调,区委宣传部门要担

负起牵头组织部署的作用,区统计局要发挥好核查认定、统筹统计主体作用,与区文广新局等其它相关部门建立经常性联系。要做到“四个到位”,即:责任到位、保障到位、培训到位、考核督促到位。

区委宣传部、区统计局、区文广新局负责人参加会议。

区统计局工作人员对文化及相关产业统计方法进行了解读,就文化产业“四上”申报操作规程及标准进行了培训。

全区文化产业单位核查认定工作领导小组成员单位分管领导,各乡镇、街道分管领导,区统计局工作人员参加会议。

上饶市网络作家创作交流会在我区举行

本报讯 记者叶晔报道:4月1日,由市作家协会主办、吴村镇协办的“上饶市网络作家创作交流会”在吴村镇路亭山村举行。市作协常务副主席石红许参加了交流会。

交流会上,石红许指出,随着互联网的迅猛发展,网络文学越来越受人关注。时代在变,文体在变,文坛百花齐放,网络文学、新媒体文学、传统文学同时不同的层面上作战,我们要加大对网络文学的关注力度,适应文学格局的改变。上饶市网络作家协

会的成立意义深远,协会这一平台的搭建,将把上饶籍的网络写手聚集起来,引导更多有文学天赋的人加入创作,为文化公司培育和输送人才,做大网络文化体量,丰富我市文化产业形态。

近年来,我市网络作家异军突起,涌现了天崖明月、残殇、银羽、犁天、夜听风、90后村长、大刚、金满、九灯和善等一大批网络作家,已经形成了一个实力雄厚的网络作家群体,创

作势头正劲,成绩斐然。2018年,残殇的作品荣获逐浪中文网年度最受欢迎作品奖,以及第三届橙瓜网文之王全国百强大神奖等;银羽的《凤诀歌》、《逃之夭夭》、《乌龙寻宠记》等系列书籍畅销市场,销量均在3万册以上。

此次交流会还讨论了上饶市网络作协的筹备工作,研究探讨了具体的工作分工和人员分工,为打造江西网络文学的第一阵营打下了基础。

齐忠有调度专项整治行动和活动工作

本报讯 记者刘质新报道:4月2日下午,区委副书记、“创国卫”工作指挥部常务副总指挥齐忠有,主持调度“6+3”专项整治行动和活动工作。副区长、“创国卫”工作指挥部副总指挥张军华,上饶高新区管委会主任、“创国卫”工作指挥部副总指挥郑敏强出席会议。

齐忠有听取了各地各单位“6+3”专项整治行动和活动工作进展情况汇报,并对其遇到的问题进行了现场解答。他强调,我区创建工作在全市创建工作重要组成部分,不仅没有退路,只能向前冲,而且必须成功摘取桂冠。要切实加大调度力度,确保创建责任落到实处。“6+3”专项整治行动和活动各牵头单位,4月3日上午10点前上报整治方案,同时每天上报进度。作为宣传发动贯穿“创国卫”全过程的一部分,4月4日前,包干挂点社区各牵头单位与责任单位全体干部职工,上门入户宣传“创国卫”政策知识,每户送上一份倡议书与一本《中国公民素养66条》。

张军华指出,解读“创国卫”工作内涵不能简单化,除了打扫卫生、整治交通秩序、拆除违法建筑,还有软件资料建档、“六小”行业与环境保护专项整治等。创建责任传导要到位,只有人人支持与参与,创建国家卫生城市才有成功的希望。

会上,区委宣传部、区直机关工委、住建局、交警大队、城管局、卫健委、市监局、教体局、商务局、工信局、爱卫办以及五个街道和上饶高新区等单位负责人,先后就各自在全区创建国家卫生城市“6+3”专项整治行动和活动中的工作进展,作了汇报并就遇到的问题提出了相应建议。

讲究卫生 预防疾病